



СВАТІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної державної адміністрації

24.12.2019

м. Сватове

№ 550

**Про доповнення переліку
елементів нематеріальної
культурної спадщини
Сватівського району**

Відповідно до протоколу засідання комісії зі збору, обробки та складання орієнтовного переліку елементів нематеріальної культурної спадщини Сватівського району від 11.12.2019 № 4 (копія додається), облікових карток елементів нематеріальної культурної спадщини: «Страва «Слобідський куліш» с. Оборотнівка Оборотнівської сільської ради Сватівського району Луганської області, «Весільний хліб «Дивень» Стельмахівської сільської ради Сватівського району Луганської області, Порядку ведення Національного переліку елементів нематеріальної культурної спадщини України, затвердженого наказом Міністерства культури України від 11.12.2017 № 1319, керуючись статтями 12 та 16 Закону України «Про культуру», статтями 22, 39 та 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», з метою створення місцевого переліку елементів нематеріальної культурної спадщини, враховуючи розпорядження голови райдержадміністрації від 10.07.2019 № 67-ОС,
зобов'язую:

1. Доповнити перелік елементів нематеріальної культурної спадщини Сватівського району Луганської області, затверджений розпорядженням голови райдержадміністрації від 21.01.2019 № 19 «Про затвердження переліку елементів нематеріальної культурної спадщини Сватівського району», виклавши його в новій редакції, що додається.

2. Відділ культури райдержадміністрації, відділ організаційно-аналітичної роботи, інформаційної діяльності та зв'язків з громадськістю апарату райдержадміністрації забезпечити проведення інформаційної роботи щодо популяризації переліку елементів нематеріальної культурної спадщини Сватівського району.

3. Рекомендувати головам територіальних громад району продовжити збір, запис, систематизацію, зберігання та вивчення елементів нематеріальної культурної спадщини на території відповідної територіальної громади та підготовку інформації про об'єкти нематеріальної культурної спадщини і

оформлення відповідних документів для внесення до переліку елементів нематеріальної культурної спадщини Сватівського району Луганської області.

4. Відділ культури райдержадміністрації продовжити методичну і культурно-освітню роботу з формування місцевого переліку елементів нематеріальної культурної спадщини Сватівського району Луганської області.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови райдержадміністрації Ганну Лемешко.

Перший заступник голови



Олексій ЛИБА

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови

райдержадміністрації

21.01. 2019 № 19

(у редакції розпорядження
голови райдержадміністраціївід 24.12.2019 № 550)

ПЕРЕЛІК

елементів нематеріальної культурної спадщини
Сватівського району Луганської області

№ з/п	Назва елемента нематеріальної культурної спадщини	Галузь нематеріальної культурної спадщини, що представлена елементом нематеріальної культурної спадщини	Підприємство, установа, організація тощо, що подала документи на елемент нематеріальної культурної спадщини	Перелік документів, які опрацьовані для оформлення елемента нематеріальної культурної спадщини
1	Традиційне ремесло бджільництва Сватівського району Луганської області	Традиційне ремесло	Ініціативна група бджолярів Сватівського району	<p>1) Заява голови ініціативної групи бджолярів Васильєва І. від 20.08.2018</p> <p>2) Лист-згода Васильєва І. на включення елемента НКС до районного переліку, з підтвердженням достовірності наданої інформації. Лист-згода ініціативної групи про передачу елемента для внесення його до Переліку місцевого НКС Сватівського району з подальшим просуванням до Переліків вищого рівня</p> <p>3) Лист-згода Літвінової О. на включення елемента НКС до районного переліку, з підтвердженням достовірності наданої інформації.</p> <p>4) Протокол № 1 від 22.08.2018 засідання ініціативної групи бджолярів Сватівського району</p> <p>5) Довідка Сватівського міжрайонного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області про кількість зареєстрованих пасік на території Сватівського району</p> <p>6) Довідка відділу статистики у Сватівському районі Головного управління статистики у Луганській</p>

				<p>області про кількість населення у Сватівському районі</p> <p>7) Довідка Управління агропромислового розвитку Сватівської райдержадміністрації Про кількість бджолосімей в ППА «Лан»</p> <p>8) Довідка Сватівської міської ради про кількість бджолосімей мешканця Васильєва І.</p> <p>9) Звіт директора комунального закладу «Сватівський районний народний краєзнавчий музей» за результатами опитування представників органів місцевого самоврядування, пересічних мешканців Сватівського району та потенційних носіїв елементу НКС «Традиційне ремесло бджільництва Сватівського району Луганської області»</p> <p>10) Облікова картка елементу нематеріальної культурної спадщини Сватівського району</p> <p>11) Протокол засідання комісії зі збору, обробки та складання орієнтовного переліку елементів нематеріальної культурної спадщини Сватівського району від 12.12.2018 № 1</p>
2	Хлібний виріб «Стульник» села Мілуватка Сватівського району Луганської області	Господарські знання та практики	Ініціативна група села Мілуватка Сватівського району Луганської області	<p>1) Лист - звернення Мілуватського сільського голови Медвідьова С.І. від 28.02.2019 № 02-16/141</p> <p>2) Лист – згода Головченко З.С. на включення елементу НКС до районного переліку, з підтвердженням достовірності наданої інформації. Лист-згода ініціативної групи про передачу елемента для внесення його до Переліку місцевого НКС Сватівського району з подальшим просуванням до Переліків вищого рівня</p> <p>3) Протокол № 1 від 04.02.2019 засідання мешканців Мілуватської територіальної громади у кількості 30 осіб</p> <p>4) Облікова картка елементу нематеріальної культурної спадщини Сватівського району</p> <p>5) Протокол засідання комісії зі збору, обробки та складання орієнтовного переліку елементів нематеріальної культурної спадщини Сватівського району від 23.05.2019</p>

				№ 3
3	«Страва «Слобідський куліш» села Оборотнівка Оборотнівської сільської ради Сватівського району Луганської області	Господарські знання та практики	Ініціативна група села Оборотнівка Сватівського району Луганської області	<p>1) Лист - звернення Оборотнівського сільського голови Кметик А.І. від 24.01.2019 № 02-25/29/a</p> <p>2) Лист – згода Місько В.П. на включення елемента НКС до районного переліку, з підтвердженням достовірності наданої інформації.</p> <p>Лист-згода ініціативної групи про передачу елемента для внесення його до Переліку місцевого НКС Сватівського району з подальшим просуванням до Переліків вищого рівня</p> <p>3) Протокол № 1 від 17.01.2019 засідання мешканців Оборотнівської територіальної громади у кількості 195 осіб</p> <p>4) Облікова картка елемента нематеріальної культурної спадщини Сватівського району</p> <p>5) Протокол засідання комісії зі збору, обробки та складання орієнтовного переліку елементів нематеріальної культурної спадщини Сватівського району від 11.12.2019 № 4</p>
4	«Весільний хліб «Дивень» Стельмахівської сільської ради Сватівського району Луганської області	Господарські знання та практики	Ініціативна група села Стельмахівка Сватівського району Луганської області	<p>1) Лист - звернення Стельмахівського сільського голови Гречаного М.Ю. від 29.01.2019</p> <p>2) Лист – згода Гречаного М.Ю. на включення елемента НКС до районного переліку, з підтвердженням достовірності наданої інформації.</p> <p>Лист-згода ініціативної групи про передачу елемента для внесення його до Переліку місцевого НКС Сватівського району з подальшим просуванням до Переліків вищого рівня</p> <p>3) Протокол № 1 від 29.01.2019 засідання мешканців Оборотнівської територіальної громади у кількості 8 осіб</p> <p>4) Облікова картка елемента нематеріальної культурної спадщини Сватівського району</p> <p>5) Протокол засідання комісії зі збору, обробки та складання орієнтовного переліку елементів нематеріальної культурної спадщини Сватівського району від 11.12.2019 № 4</p>

Начальник відділу культури



Кристина БОЙКОВА